
組立て部品 使用ボルト

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

宅配ロッカー用設置台（高さ可動式）(300-DLBOX016OP)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

支柱に天板を取付けます。2

ベースに支柱とアジャスターを取付けます。1

ノブで天板の高さを固定します。3 宅配ロッカーに設置台（本製品）を
取付けます。4 ひっくり返して完成です。5

①ベース×1枚

①ベース

耐荷重40kg

⑪六角レンチ小×1本

②支柱×1本

②支柱

⑩六角レンチ大×1本

③天板×1枚

③天板
※天板には上下があります。
　ボルトBの取付け穴がすり鉢状に
　なっている方を上にしてください。

⑥ワッシャー×２枚

⑥ワッシャー

60
0/
65
0/
70
0/
75
0/
80
0

⑤アジャスター×4個

⑤アジャスター

④ノブ×1個

④ノブ

穴（5ヶ所）

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（300-DLBOX016OP）と
上記の部品番号（①～ ⑪）と部品名（④ノブなど）をお知らせください。

Ver1.0

使用ボルト

使用ボルト 使用ボルト

420420

260260

BJ/AD/KTDaNo
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

※宅配ロッカーを裏返して置きます。
※ノブを後方にしてください。

前

⑦ボルトA×2本〔M8×50〕

⑦ボルトA〔M8×50〕

⑦ボルトA

⑧ボルトB×2本〔M6×25〕

⑧ボルトB〔M6×25〕

⑧ボルトB

⑨ボルトC×4本〔M6×15〕

⑨ボルトC

⑨ボルトC〔M6×15〕

②支柱
50mm間隔で高さ
を設定できます。

※ロッカー上までの高さを約1200mm～約1400mmに
　50mm間隔で設定できます。
※ノブはしっかりと締めてください。
※ノブは穴位置以外で固定しないでください。

④ノブ

宅配ロッカー

この作業は必ず大人2人以上
で行ってください。

この作業は必ず大人2人以上
で行ってください。


